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У Закарпатській області депутат Тячівської райради уникнув покарання за скоєння тяжкої ДТП

Ужгородський міськрайонний суд Закарпатської області визнав депутата Тячівської
райради Івана Токара винним у вчиненні важкої ДТП, унаслідок якої травмувалась
неповнолітня. Він уклав угоду про визнання винуватості з прокурором та уник
тюремного ув’язнення, суд замінив його на іспитовий термін.

Як вказано у вироку суду, який винесли у березні 2024 року, депутат Тячівської
райради Іван Токар ввечері 27 вересня 2022 року керував автомобілем Audi A6 у смт
Середнє, що неподалік Ужгорода. Водій перевищив швидкість, відволікся від дороги,
з’їхав з дороги, унаслідок чого авто перекинулось.

Медики повідомляли, що через цю ДТП було троє потерпілих: 18-річний хлопець, 16-
річна дівчина та 4-річна дівчинка. Однак у вироку суду вказано лише про одну
неповнолітню потерпілу у важкому стані.

Щодо водія Audi A6 порушили кримінальну справу за фактом вчинення ДТП. Іван
Токар уклав угоду про визнання винуватості із прокурором. Представниця
неповнолітньої у суд не прийшла, але подала заяву, у якій зазначила, що претензій до
Івана Токара не має та завдана шкода їй відшкодована.

Справу розглянув суддя Олег Придачук, який дослідив усі матеріали, затвердив угоду
про визнання винуватості між обвинуваченим та прокурором. Івану Токару
призначили 4 роки тюремного ув’язнення з річною забороною керувати
транспортними засобами, але звільнили від основного покарання з річним іспитовим
терміном. Вирок ще можна оскаржити.

Автомобіль Audi A6 мають повернути Івану Токару. Варто додати, що у декларації
депутата за 2021 та 2022 роки не вказано жодного автомобіля, який би належав
Івану Токару, або яким би він мав право користуватись.
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Мільярд під землею: як три
компанії з орбіти топпосадовців без
конкуренції поділили будівництво
підземних шкіл і дитсадків у
Запоріжжі 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
173 боєзіткнення, ворог
найактивніше атакує на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Подоляк назвав можливі терміни
завершення активної фази війни та
скасування воєнного стану

РФ розгорнула на пускових
позиціях понад 1000 безпілотників:
попереджають про рух великої
кількості БпЛА у напрямку Києва та
області

Рівненський апеляційний суд
оштрафував волинянина на 247
тисяч гривень за махінації з
документами на Volkswagen

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Схема провалилася: Одеський суд
конфіскував раритетний Aston
Martin через підробку документів і
заниження вартості

Іран та США вийшли на фінальний
етап підготовки меморандуму, —
МЗС Ірану

Застосування газу та штовханина з
перехожими: у Харкові місцеві
жителі завадили затриманню
чоловіка військовими 

У Німеччині більше непрацюючих
українців, ніж сирійців, - голова
Офісу міграційної політики

Соліст Imagine Dragons під час
концерту в Торонто розгорнув
прапор України та побажав
тривалого миру 

На тлі переговорів та загрози
відновлення ударів: Трамп
опублікував карту Ірану в кольорах
американського прапора 

 Попередження про масований
удар: РФ може атакувати державні
установи, повідомляють про
ймовірний виліт стратегічної авіації
РФ Ту-95

Сенатор Ліндсі Грем виступив проти
можливої угоди США з Іраном,
заявивши про загрозу балансу сил

Скандал у Татрах: українському
блогеру Гавриліву заборонять в’їзд
до Польщі на 5 років

Атака "шахедів": у Києві лунають
вибухи

Перший бій у 2026 році: Усик
б’ється за пояс WBC проти
Верхувена 

На війні в Україні загинув 23-річний
громадянин Великої Британії
Айртон Редферн, - BBC

Мобілізація в Києві: Конфлікт між
перехожим і військовими ТЦК на
Троєщині потрапив на відео 

DeepState: Російські війська
просунулися на південний схід від
Слов’янська 

Ветеран Мельник заявив, що у США
виявляють українських
військовозобов’язаних для
повернення додому 

Трамп терміново скликає засідання
Ради нацбезпеки США

Тінь російського бізнесу та родичі у
ВККСУ: як платіжна система TYME
пов’язала бізнесмена Мазепу та
держструктури 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
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